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Fia.21 Longitud de Caida (LOF) Ejemplo de Caida lere de Gples
g. Todos los componentes de un sistema de proteccion contra caidas cuando se someten a una caida libre estan
Anillo-D Dorsal s sujetos a efectos de estiramiento, elongacion y desaceleracion. Para evitar golpearse contra niveles inferiores, el
- terreno debajo o exceder las especificaciones de funcionamiento del PPE, debe calcularse lo mas preciso posible
§ el LOF mas la distancia libre al suelo u obstaculo. Los ejemplos mostrados en este manual aplican para los
3 productos fabricados por SAS y son solamente para ilustracion. Las Personas Responsables* de la seguridad de un
3 RG proyecto deben disefar su propio Plan de la Longitud de Caida LOFP.
“AY _ gov . *Persona Calificada o Competente o consultor de seguridad como esta definido por OSHA.
ﬁxﬁoﬁgl \ Ejemplo para LOF Abreviaciones: 5
sobro 6l Parandose sobre el borde del frente de trabajo (LE) sin que E/A = Amortiguador de energia
borde del Nudo la cuerda salvavidas tenga holgura ni angulo, el sujetador RG = Dispositivo sujetador de cuerda
frentede ™ de cuerda (RG) debe colocarse en la cuerda salvavidas a no LE = Frente del borde de trabajo
trabajo menos de 21” de su distancia de servicio desde el borde del LE ~ LOF = Longitud de Caida
’ para asi reducir una caida libre a su minimo. Amortiguador de
energia (E/A) tensionado ver Fig.21. Calculo de la Distancia de Caida Libre
Para prevenir caidas libres de més de 6pies, no se debe Se requieren dos factores para limitar
permitir que el E/A cuelgue verticalmente cuando este sobre una caida libre a 6pies:
el LE. Fig.24. 1) La altura del anillo-D sobre el borde
LE o Peligro de Caida del frente de trabajo, peligro de caida
Nota: el dibujo de ejemplo especifica una desaceleracion de 0 a la superficie de trabajo Fig.21.
. 39” para el RG y un despliegue de 48" para el E/A. 2) La cantidad de holgura/angulo de la
cuerda salvavidas y la longitud de
T servicio del E/A permitida a colgar
Evento de una Caida Libre verticalmente Fig.24.
F- 22 La detencion de una caida libre sucede en 2 fases distintas:
1g. El trabajador se para sobre el borde LE, Fig.22. e inmediatamente sufre
una caida libre. La distancia de la caida libre es igual a la altura del :
| “C” = 20" anillo-D de 52" + cualquier holgura en la cuerda o longitud del E/A que Flg 24
Holgura de sea permitido que cuelgue verticalmente. . .
4 l‘gnc'i‘ﬁ"ddad; En este ejemplo se tiene 20” de holgura en la cuerda + 52" = 72" de éona'wd de ste""c“: gI: Iole/A b
72" oA caida libre antes de que cualquier fuerza sea aplicada al RG. 4all00 59 permne. 416,61 LIACHSIGUS. S0DIB
Caida Libre =~ ——— Fase 1: después de caer libremente 6pies, el E/A y la cuerda salvavidas el LE, se debe adicionar su longitud de
+39" “AY _ 5ov se tensionan y la fuerza de esta caida es aplicada al RG. Esto inicia la servicio a la longitud de caida.
Desaceleracion  Altura del funcion de bloqueo del RG. A medida que desacelera a una longitud max.
del RG Anillo-D de 39" en la cuerda salvavidas, la fuerza de la caida hace que el RG se

bloquee sobre la cuerda salvavidas.
Esa accion iniciara la Fase 2.

11 S )
Nota: un nudo limitador atado en la cuerda salvavidas debajo del RG | | y
v sobre el LE puede ser usado para la desaceleracion del RG a una P [
distancia menor a 39", Fig. 25. S 8 B
Peligro de Caida de Columpio Desde el Borde de Trabajo 2 EE S
Un trabajador que se mueva horizontalmente a lo largo del frente de 3 85
trabajo se expone a un peligro de caida tipo columpio. La distancia 8 3 <
de la caida libre no aumentara siempre y cuando el E/Ay la cuerda g 23
salvavidas permanezcan en tension. El LOF se incrementara por el 3 3
angulo de separacion de la cuerda salvavidas con respecto al punto 5
de anclaje por encima. s
w
Fig.23 Detencion de Caida Z
Fctores del LOF ~ Fase 2 Despliegue del E/A: Cuando el RG se bloquea en \Dk\ e
| j una cuerda salvavidas, la correa de desgarre del E/A comienza a " Borde del
I ._,-‘} = desplegarse (rasgarse), disminuyendo la velocidad de la caida libre y una Frente de Trabajo
“ ”‘ Te fuerza promedio de 1,350Ib o menor, mientras limita las fuerzas G a niveles % 5 P
B”=39" «pw_gen [ humanamente soportables. A medida que el E/A se despliega, este conlleva Ejemplo de Calculo de una Caida Libre
Desaceleracin  pooolioque | a que la caida libre se detenga completamente (detencion de caidas). La Altura del Anillo-D = 52 .
gl Méximo del = cinta de desgarre del E/A tiene una longitud de despliegue méximo de Longitud de Servicio de E/A + RG = 30
Sujetador de | " i i ; ; Longitud Total de Caida Libre = 82"
s E/A \ 66". La longitud de despliegue varia basado en el peso del trabajador y la
' longitud de la caida libre. Tipicamente es menor a 66”.
“D” = 66" L Estiramiento del amés corporal: La fuerza de una caida libre combinada Nudo I_.lmltador/D ispositivo de
Despliegue del ¢ _ 4 an | con el peso del trabajador suspendido absorbe cualquier holgura de las Seguridad a Pl’_uebﬁ de Fallos
177 Estiramiento ¥ correas del amés haciendo que el anillo-D y su almohadilla se deslicen hacia Los nudos de terminacion se emplean
del Amés arriba. Un amés se estira aproximadamente 14”, siempre y cuando este como un medio para medir la distancia
“E” =14” haya sido ajustado correctamente al cuerpo el trabajador y la holgura de las de caida libre y ajustar la posicion
Estiramiento del correas se hayan reducido al minimo. del\;m ‘t(r;bmador sobre una CuefdaRG
més iAdvertencia de Distancia Libre al Suelo! HGeongich acdoARoNtS Joithd
“A4+C” = 72" Se debe adicionar un margen de seguridad de 2pies al calculo neto del LOF cuerda salvavidas.
Caida Libre para evitar golpear un nivel inferior o el terreno debajo. No hacerlo puede
resultar en heridas serias o la muerte. -
La Distancia ota: ’
Neta Libreal 72" Calculo de la distancia de Caida El ejemplo de LOF mostradoaqui | Fig.25
SuelodelLOFno  Caida “A”= Altura del Anillo-D sobre el LE 52" es especifico para el dispositivo
Esta Incluida Libre “B" = Desaceleracion del Sujetador de Cuerda 39" sujetador de cuerda modelo - { 2
191"/16 “C"= Longitud del E/A sobre el LE 20" No.4014-Z con una distancia " =
v “D”= Despliegue Maximo del E/A 66" de desaceleracion de 39". La it NN
“E"= Estiramiento del Amés 14" distancia de desaceleracion de los o
Total Neto del LOF 1917/16" | sujetadores SuperGrab No.4015-M N
Eliminacion de Obstaculos/Terreno Distancia Minima Libre al Suelo E y ValueGrab son mas cortas por o | Nudo de Temminacion
Minimo 24” Planeacion de la Longitud de Caida (LOFP) 215"/18" | que reducen el LOF. Figs. 5,6.
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